

Ерощенко о строительной сфере: "Необходимо изменить подход, создать конкурентный рынок"

Правительство разработает порядок осуществления бюджетных инвестиций в строительную сферу. Возможным нововведением станет отмена 100% предоплаты.

Именно об этом заявил Сергей Ерощенко на заседании Правительства региона. На заседании был представлен отчет о реализации программы социально-экономического развития Иркутской области в 2011 году. По заявлению Руслана Кима, министра экономического развития и промышленности Иркутской области, рост показателей в строительном комплексе в 2011 году обусловлен увеличением ввода жилых домов. В том числе из-за реализации ряда целевых программ и строительства юбилейных объектов города Иркутска. Министр отметил, что низкий объем инвестиций в строительную сферу по-прежнему сохраняется.

Губернатор Иркутской области заявил, что необходимо принять нормативный документ о порядке формирования бюджетных инвестиций. Таким образом планируется создание конкурентного рынка.

Во время рассмотрения отчета по реализации программы социально-экономического развития области в 2011 году Руслан Ким сказал, что впервые потребность организаций в специалистах больше, чем число граждан в Иркутской области состоящих на учете по безработице. Вместе с областной службой занятости и муниципалитетами ведется работа по переобучению и трудоустройству граждан в ходе реализуемых в регионе инвестиционных проектов.

Кроме этого, Ким привел данные динамики экономического развития Иркутской области в прошлом году. Согласно им, темп роста валового регионального продукта (ВРП) оценивается на уровне 106,8 % относительно 2010 года (общероссийское значение – 104,3 %), темпы развития промышленности равны 112,3% (общероссийские - 104,7 %). А вот темпы роста инвестиций в основной капитал на уровне с общероссийским показателем: 106,4 % в области и 106,2 % - общероссийское значение. В промышленном производстве рост ВРП в 2011 году был связан с интенсивным развитием добывающего сектора экономики в основном за счет нефтедобычи, строительства и высокими темпами в сельском хозяйстве.

Глава региона сообщил, что необходимо уделить внимание исполнению программы на муниципальном уровне в рамках реализации ПСЭР за этот год, в том числе по направлению развития и поддержки малого и среднего бизнеса.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Илья Рысь.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

